Ersatzteilliste

.

Fahrzeugtechnik

ETI -Nr.: = 511 285 Donn leizterdndenng:. 050600
Benennung: Radbremse 1636 G
Version A: Schwinge mit Kreuzlochbohrung, Kronenmutter und Splint.
Version B: Schwinge mit Schlitz und Sicherungsmutter
Pos. Benennung Zeichnungs- Pos. Benennung Zeichnungs-
Nummer Nummer
1 Bowdenzug 350 Ig. 247 281 12 Lagerbolzen 368 651
kSl g'gg; a7 o 13 Welendichtring 701 511
890 Ig. 247 284 14 Lager Keg. LM 11749/710 701 512
]:’gg }g gg ggg 15 Bremsbacken 384 296
1320 1g. 347 287 16 Bramstromme! 98x4/M12x1,5 1312141
1430 Ig. 247 288 100x4/M12x1,5 1312140
1620 Ig 247 289 17 Radschraube Kegel M12x15 208 167 00 18
1790 1g. 247 280 Kugel M12x1,5 208 167 00 20
2 Einhangedse 604 262 Kugel M12x1,5(R13) 372138
3 Zugfeder 218 215 00 03 18 Lager Keg. LM 454491410 701 513
4 Bremsbacke 384 481 19 Sicherungsscheibe 700 625
5 Spreizschiof 570 666 21 Sicherungsmutter 1312008
6 Nachstellschraube und 22 Abdeckkappe 238 12500 03
7 Nachstellmutter 218 737 08 23 Schale 371 387
8 Ringfeder 606 692 24 Stopfen 373245
9 Montageset |i. {Riickmatikhb + Feder) 646 286 25 Kronenmutter M16xx1,5 700 754
Montageset re. (Riickmatikhb + Feder) 646 287 26 Splint @43MDIN 94 700 194
10 Splint 4x20 DIN 94 700 192
11 Druckfeder 208 880 00 03

ACHTUNG: Sicherungsmutter nur einmal verwenden!

@5‘:@

N
1 %

2

3

L

5

Version A




